

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

amely készült Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
2010. október 15-én megtartott nyilvános alakuló üléséről

Az ülés helye: Régi Városháza díszterme
Ráckeve, Kossuth L. u. 25.

Az ülés időtartama: 13.00-13.57 óráig

Jelen voltak: a képviselő-testület tagjai
Szadai József polgármester
dr. Kiss László jegyző
Mesterné Veszeli Mária aljegyző
a hivatal irodavezetői
és a meghívottak a csatolt jelenléti ív szerint

Bukriné Gyengési Erzsébet a 2010. október 3-án megválasztott képviselők korelnökeként köszöntötte a ráckevei önkormányzati képviselő-testület alakuló ülésén Szadai József polgármestert, a képviselőket, a meghívott vendégeket és a lakosság körében megjelent érdeklődőket. Külön köszöntötte az egyházak képviselőit, a város díszpolgárait, a Helyi Választási Bizottság elnökét és tagjait, a kisebbségi önkormányzatok tagjait, valamint a város intézményeinek vezetőit, a városban működő valamennyi szervezet megjelent képviselőjét, dr. Kiss László jegyzőt, Mesterné Veszeli Mária aljegyzőt, a Polgármesteri Hivatal irodavezetőit, a Ráckevei Újság és a KÖR TV képviselőit.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 9 tagja közül 9 fő képviselő jelen van, így a testület határozatképes.

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának 37.§ (1) bek. b/ pontja alapján javaslatot tett az ülésről készülő jegyzőkönyv-hitelesítők személyére, Agócs Zoltán és Bodor László képviselők elfogadását javasolta.

*A képviselő-testület egyhangúlag megbízta az alakuló ülésről készülő
jegyzőkönyv hitelesítésével*

***Agócs Zoltán** és **Bodor László**
képviseleket.*

Javaslatot tett az ülés napirendi pontjaira az alábbiak szerint:

1/ Tájékoztató a helyhatósági választás eredményéről, mandátumok átadása

Előadó: dr. Molnár Erika a Helyi Választási Bizottság elnöke

2/ Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele

Előadó: Bukriné Gyengési Erzsébet korelnök

3/ A polgármesteri program ismertetése

Előadó: Szadai József polgármester

4/ A polgármester illetményének és költségátalányának megállapítása

Előadó: Bukriné Gyengési Erzsébet korelnök

5/ A Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása

Előadó: dr. Kiss László jegyző

6/ Alpolgármester megválasztása titkos szavazással, tiszteletdíjának és költségátalányának megállapítása, eskütétele

Előadó: Szadai József polgármester

7/ Előterjesztés a volt főállású polgármester 3 havi juttatása ügyében

8/ Egyebek

a) Tájékoztató a főállású polgármester vonatkozásában fennálló összeférhetlenségi szabályokról

Előadó: dr. Kiss László jegyző

Kérte, hogy a testület a napirendi indítványt egyszerű szótöbbséggel, vita nélkül, kézfelemeléssel fogadja el, amennyiben más sürgősségi indítvány nincs.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a napirendi javaslatot.

1/ Tájékoztató a helyhatósági választás eredményéről, mandátumok átadása

Előadó: dr. Molnár Erika a Helyi Választási Bizottság elnöke

Dr. Molnár Erika a Helyi Választási Bizottság elnökeként köszöntötte a megjelenteket, majd tájékoztatást adott a bizottság munkájáról, a 2010. október 3-ai helyi önkormányzati, valamint a négy kisebbségi önkormányzat tagjai megválasztásának menetéről. Elmondta, hogy a népességnyilvántartás adatai szerint Ráckeven a választásra jogosult állampolgárok száma 7882 fő, közülük 3122 fő élt a szavazás napján állampolgári jogával és leadta szavazatát. Ez 39,6 %-os részvételi arány, amely nem befolyásolta a választás érvényességét, mert az a hatályos jogszabály szerint nincs megjelenési arányhoz kötve.

A polgármester megválasztásával kapcsolatban elmondta, hogy a választó polgárok 1351 érvényes szavazattal, 43.99 %-kal Szadai Józsefet támogatták, ő lett Ráckeve város polgármestere. Amennyiben az egyéni lista jelöltjét polgármesterré megválasztották, akkor őt törölni kellett az egyéni listáról, helyére a következő legtöbb szavazatot kapott jelölt került.

Ráckeven a 25 kislistás jelölből a 8 legtöbb szavazatot kapott jelölt jutott mandátumhoz, a kapott szavazatok száma csökkenő sorrendben a következő volt:

dr. Vona Viktor	1671	(10%)
Agócs Zoltán	1288	(6,56 %)
Bukriné Gyengési Erzsébet	1205	(6,1%)
Szále Zsolt	1165	(5,9%)
Deák Tibor	1047	(5,3%)
Bodor László	921	(4,7 %)
Fodor Piroska	876	(4,5 %)
Feith János	875	(4,5 %)

Az összes érvényes szavazat száma: 19.628

A kisebbségi önkormányzati választáson a megjelenési arány az alábbi volt: bolgár kisebbség 24 %, cigány kisebbség 33 %, német kisebbség 50 %, szerb kisebbség 36 %, így Ráckeve-n ennek megfelelően megalakulhat mind a négy kisebbségi önkormányzat.

A választás napján kampánycsend sértés nem történt, a választópolgárok és a jelölőszervezetek fegyelmezettek voltak. A bizottság által megállapított eredmény kapcsán jogorvoslati kérelem nem érkezett. Köszönetet mondott a Helyi Választási Bizottság és a Választási Iroda tagjainak az előkészítésben és a lebonyolításban végzett munkájukért. A megválasztott polgármesternek, képviselő-testületi tagoknak és a kisebbségi önkormányzatoknak jó munkát, jó egészséget és sok sikert kívánt.

Átadta a polgármesternek és a képviselő-testület tagjainak a megbízólevelet.

Bukriné Gyengési Erzsébet megköszönte a Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatóját, egyben köszönetét fejezte ki minden résztvevőnek, akik a választás lebonyolításában szívvel-lélekkel, tudásuk legjavát adva dolgozott.

2/ Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele

Előadó: Bukriné Gyengési Erzsébet korelnök

-

Bukriné Gyengési Erzsébet tájékoztatásul elmondta, hogy a dossziékban két eskü szöveg található: egy rövid eskü, amely a hivatalos szöveget tartalmazza, és egy hosszabb, archaikus változat. Mindkét esküt együtt, felolvasva fogják letenni.

Felkérte a képviselő jelölteket és a teremben jelen lévőket, álljanak fel az eskütétel idejére.

Először a rövid szöveg szerinti esküt tették le a képviselő-testület tagjai és a polgármester.

Mielőtt az archaikus változatú esküt letették volna, néhány szót szolt annak eredetéről: Bobek József, néhai ráckevei polgár jóvoltából áll rendelkezésükre a régi „Feő Birónak Esküvése” és a „Tanátsbélieknek az esküvése” szövege, melyet Tamási Andor Ráckeve Főjegyzője mentett meg a II. világháborút követően, és amely eskü szövege a budapesti Országos Széchenyi Könyvtár gyűjteményében található a Bírók Könyvében. Az 1990-ben megalakult képviselő-testület úgy határozott, hogy a mindenkori hivatalos eskü szövege mellett, ezt a fogadalmat is tegye le a képviselő-testület.

Felkérte először Szadai József polgármestert, hogy a régi főbírói eskü szövegét olvassa fel.

Szadai József felolvasta a régi főbírói eskü szövegét.

Felkérte a képviselő-testület tagjait, hogy együtt, neveik bemondásával olvassák fel a „Tanátsbélieknek Esküvése” fogadalmat.

A képviselő-testület archaikus szöveg szerinti eskütétele megtörtént.

Bukriné Gyengési Erzsébet megkérte a jelenlévőket, foglaljanak helyet, majd átadta az ülés vezetését Szadai József polgármesternek.

Az Őszidő Nyugdíjas Klub köszöntötte Szadai Józsefet a polgármesteri cím elnyerése alkalmából és egy dallal kívántak neki és a képviselő-testületnek sikeres munkát.

Szadai József megköszönte, hogy elfogadták a felkérését és elénekelték ezt a számot, amelyet a Gyermejjóléti és Családsegítő Szolgálat új épületének átadásán hallott először. Ez magába foglalja mindazt, ami a tevékenységét jellemezni fogja és polgármestersége alatt szeretne elérni. A kisvárosi összefogásról szól, arról, hogy legyünk büszkék arra, hogy itt élünk, a képviselő-testület tagjaként vigyenek véghez olyan eredményeket, amelyekre igazán büszkék lehetnek a városban élők és az ide látogatók is.

Megköszönte a Helyi Választási Bizottság, a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak és a Szavazatszámoló Bizottságok tagjainak munkáját a választás kifogás nélküli lebonyolításában. Köszönetet mondott a választópolgároknak, hogy éltek szavazati jogukkal, leadták voksukat, és mindazoknak, akik úgy gondolták, hogy a következő években ő legyen Ráckeve polgármestere.

3/ A polgármesteri program ismertetése

Előadó: Szadai József polgármester

--

Szadai József ismertette polgármesteri programját. Ahhoz, hogy Ráckeve a következő években sikeres, eredményes város legyen, két fő célt kell teljesíteniük. A városi működtetés hatékonyságát növelni kell, továbbá az eddig elindított fejlesztéseket folytatni kell. Nagy lépéseket tettek annak érdekében az elmúlt években, hogy a turizmus fejlődjön Ráckeven. Ezen terület fejlődéséhez szükség van működési és fejlesztési lépések megtételére.

Kiemelt ezek közül néhányat.

Szükségesnek látja, hogy egy pénzügyi csúcsvezetőt nevezzenek ki az intézmények élére. Szerencsére az intézményeket nagyon jó szakemberek vezetik, de szerinte mindenkit össze kellene vonni egy pénzügyi vezetés alatt, hogy hatékonyabbá tudják tenni a gazdálkodásukat.

A képviselő-testület határozatok végrehajtását szigorúbban kell ellenőrizni, hogy időben, megfelelő módon történjen meg a döntések végrehajtása.

A városi intézmények állapota néhány esetben kissé lehangoló sajnos, de ezeken már tudtak változtatni az elmúlt években. Új bölcsődét adtak át, az óvodát felújították. Egy pályázati támogatás folytán nemsokára elhelyezésre kerül a könyvtár is. Ha folytatni tudják a megkezdett utat, akkor a többi intézmény számára is biztosítani tudják majd a megfelelő épületben, helyen történő elhelyezést.

A létező, a város számára nem kedvező szerződéseket felül kell vizsgálnia a képviselő-testületnek.

A városi kistérségi szerep betöltésének biztosítása, növelése érdekében a Szakorvosi Rendelőintézet szakellátását bővíteni kell annak ellenére, hogy nagy nyomás van a D-i terület megszerzésére az É-i területet ellátó intézmény részéről. Mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy az intézményt rangját megőrizzék.

Sok probléma van a helyi közétkeztetéssel, ebben lépniük kell. A helyi vállalkozók bevonásával, testületi támogatással ezt a problémát meg tudnák oldani.

Másik városi probléma a parkolóhelyek megoldásának ügye. A helyi lakosság számára egy kedvezményes parkoló-bérletet kellene elfogadtatni, amellyel meg tudnák oldani a jelenleg kesze-kusza parkoló-helyzetet.

A városi működést a bevételek növelésével és a városi kiadások ésszerűsítésével képzeli.

A fejlesztések terén az előző testület már eléggé nagyot lépett előre az elődeikhez képest. Szeretné, ha a Dunai Strand és környéke fejlesztésre kerülne csakúgy, mint a Szulai tó, amely télen már akár esti korcsolyázásra is alkalmas. A terület kihasználtságát tovább kell növelni. A Tókerthben több ha területe van az önkormányzatnak. Erre olyan hasznosítást kell elérni, amellyel nemcsak Ráckeve, de a környék is jól járna, ezzel is emelnék a sziget D-i része rangját. A turizmus növeléséhez még kulturális programjainkat kell bővíteni. Jelenleg is gazdag a választék, de az év több hónapjában is kell rendezvényeket szervezni. Ehhez azonban megfelelő szálláshelyeket is biztosítani kell.

Ráckevének egy régi nagy vágya, hogy legyen egy sport és szabadidő központja. Erre – megfelelő pályázati forrás alapján – megfelelő esély van a következő években.

Óvodát kell építeni az elkövetkezendő években, mer a város É-i területén sajnos nincs óvoda és a férőhelyek száma miatt több gyermek felvételét el kellett utasítani. Ez a város legsürgetőbb elképzelései között kell, hogy szerepeljen, pályázati támogatással ezt meg kell valósítaniuk.

Sok városi tulajdonú épület van, amely felújításra szorul. A gimnázium épületén korszerűsítést kell végezni, csakúgy, mint az Árpád Fejedelem Általános Iskola épületén. Ezt szintén pályázati támogatásból gondolja megvalósítani.

A csapadékvíz elvezető hálózatra az elmúlt évben egy nagy összegű támogatást nyert a város, de vannak még további területek, amelyek hasonló beruházásra szorulóknak. Figyelni fogják a pályázati lehetőségeket erre vonatkozóan is.

Elindult a térfigyelő rendszer kiépítése az előző ciklusban, ezt tovább kell folytatni, hiszen a rendőrség beszámolója szerint kedvezően alakultak a statisztikáik.

Kérte a képviselő-testület tagjaitól, hogy amennyiben egyetértenek programjával, szavazzák meg az előterjesztett határozati javaslatot.

A képviselő-testület 9 tagja közül 9 fő részvételével, 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát.

353/2010.(X.15.) számú határozat

Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2010-2014. évek közötti választási ciklusra vonatkozó, annak elvi irányát meghatározó polgármesteri programtervet elfogadja.

Felelős: Szadai József polgármester

Határidő: 2010. október 15.

Szadai József polgármester átadta az ülés vezetését Bukriné Gyengési Erzsébet korelnöknek.

4/ A polgármester illetményének megállapítása

Előadó: Bukriné Gyengési Erzsébet korelnök

--

Szadai József bejelentett, hogy érintettsége miatt nem kíván részt venni a napirendi pont tárgyalásában és a döntéshozatalban.

A képviselő-testület 9 tagja közül 8 fő részvételével, minősített többségű szavazással, 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát. Szadai József polgármester nem vett részt a döntéshozatalban.

354/2010.(X.15.) számú határozat

Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester illetményének megállapítása napirendi pont tárgyalásából és ezügyben a döntéshozatalból – személyes érintettsége okán – Szadai József polgármestert kizárja az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV tv. 14.§ (2) bekezdése alapján.

Felelős: dr. Kiss László jegyző

Határidő: 2010. október 15.

Agócs Zoltán kérésére Szadai József polgármester nyilatkozott arról, hogy nem kíván magasabb összegű illetményt, mint az az előző polgármesteré volt, így kérte a képviselő-testülettől, hogy azt szavazza meg számára.

(Szadai József polgármester elhagyta az üléstermet, így a képviselő-testület 9 tagja közül 8 fő részvételével, határozatképesen folytatta munkáját.)

Bukriné Gyengési Erzsébet ismertette az előterjesztést.

Deák Tibor javasolta, hogy a költségátalányt is az előző polgármesterével azonos mértékben határozza meg a képviselő-testület.

A képviselő-testület 9 tagja közül 8 fő részvételével, 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát.

355/2010.(X.15.) számú határozat

1. Ráckeve Város Képviselő-testülete Szadai József polgármester illetményét 2010. október 3-ától havi bruttó 483.125 Ft-ban állapítja meg.
2. A polgármester költségátalányra jogosult, ami havonta az illetménye 20 %-ának megfelelő összeg, 96.625 Ft.
3. A képviselő-testület felhívja a jegyzőt, hogy gondoskodjék a szükséges munkaügyi okmányok elkészítéséről, az illetmény folyósításáról.

Felelős: dr. Kiss László jegyző

Határidő: 2010. október 15.

5/ A Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása

Előadó: dr. Kiss László jegyző

 --
Dr. Kiss László ismertette az SZMSZ módosítására – a képviselő-testület tagjaival egyeztetett – előterjesztést, az új bizottsági struktúra kialakítása szükségességének okát, a polgármesteri hatáskör megváltoztatására tett javaslatot.

Deák Tibor megkérdezte, hogy a Szakorvosi Rendelőintézettel és a Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálattal kapcsolatos kérdések melyik bizottsághoz kerültek átsorolásra az előterjesztésben.

Dr. Kiss László elmondta, hogy az említett intézmények ügyeiben történő döntéshozatalok testületi hatáskörben maradnak. Lehetősége van a testületnek egyes esetekben ad-hoc bizottság létrehozására, amelynek munkájába szakértőket is bevonhat.

Deák Tibor módosító indítványa az volt, hogy a Művelődési, Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság az előterjesztett javaslatban szereplő 5 fő helyett 7 fős legyen, mert erősíteniük kell a sport és tömegsport ügyét.

A képviselő-testület 9 tagja közül jelenlévő 9 fő minősített többségű szavazással, 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül döntött arról, hogy a Művelődési, Oktatási, Sport é Ifjúsági Bizottság 7 taggal kerüljön meghatározásra a Szervezeti és Működési Szabályzatban.

A képviselő-testület 9 tagja közül 9 fő részvételével, minősített többségű szavazással, 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül alkotta meg rendeletét.

RÁCKEVE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

14/ 2010.(X.18.) rendelete

az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2007.(II. 26.) rendeletének módosításáról

1.§ A rendelet 21.§ (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„ 21.§ (1) A képviselő-testület tagjainak száma 9 fő (8 fő települési képviselő és a polgármester).

2.§ A rendelet 52.§ (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„52.§ (1) A képviselő-testület a következő állandó bizottságokat hozza létre:

- Integrált Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság 7 fő
- Jogi és Közbiztonsági Bizottság 5 fő
- Művelődési, Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság 7 fő”

3.§ A rendelet 56.§ (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„56.§ (3) A bizottságok munkáját a hivatal köztisztviselői közül szakmai referensek segítik az alábbiak szerint:
Integrált Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság: pénzügyi irodavezető, műszaki irodavezető
Jogi és Közbiztonsági Bizottság: jegyzői kabinetvezető
Művelődési, Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság: jegyzői kabinetvezető”

4.§ A rendelet 63.§ utolsó mondata helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„A polgármester munkabérére, prémiumára (prémium feltételeire), jutalmára az Integrált Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tesz javaslatot.”

5.§ A rendelet 1. sz. mellékletének (átruházott hatáskörök) helyébe e rendelet 1. sz. melléklet lép.

6.§ Ahol a rendelet Városfejlesztési, Üzemeltetési és Mezőgazdasági Bizottságot, vagy Pénzügyi és Pályázati Bizottságot említ, azon az Integrált Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottságot kell érteni.

7.§ E rendelet 2010. október 18-án lép hatályba.

A képviselő-testület 9 tagja közül 9 fő részvételével, 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát.

356/2010.(X.15.) számú határozat

Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény módosításáról rendelkező 1994. évi LXIII. törvény 62.§ (5) bekezdésében foglalt kötelezettsége alapján a Szervezeti és Működési Szabályzat átfogó felülvizsgálatának előkészítésével megbízza a Polgármesteri Hivatalt.

Felelős: dr. Kiss László jegyző

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mesterné Veszeli Mária aljegyző

Határidő: 2011. márciusi testületi ülés

Szadai József polgármester átvette az ülés vezetését Bukriné Gyengési Erzsébet korelnöktől.

6/ Alpolgármester megválasztása titkos szavazással, tiszteletdíjának és költségátalányának megállapítása, esküvétele

Előadó: Szadai József polgármester

 --

Szadai József elmondta, hogy az alpolgármester megválasztásánál a titkos szavazásának lebonyolítása 3 tagú Szavazatszámoló Bizottság feladata lesz. A bizottság tagjaira tett javaslatot, majd annak elfogadását kérte a képviselő-testülettől.

A képviselő-testület 9 tagja közül 9 fő részvételével, 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát.

357/2010.(X.15.) számú határozat

Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alpolgármester megválasztásához szükséges titkos szavazás lebonyolítására Szavazatszámoló Bizottságot hoz létre, amelynek tagjai: Agócs Zoltán képviselő

Bodor László képviselő

Feith János képviselő

Felelős: dr. Kiss László jegyző

Határidő: 2010. október 15.

Szadai József az alpolgármesteri feladatok ellátására a választópolgároktól legtöbb szavazatot kapott képviselőt, dr. Vona Viktort kérte fel.

Dr. Vona Viktor megköszönte a megtisztelő felkérést, de a megbízást nem vállalta.

Szadai József a jelenlévők tájékoztatására elmondta, hogy folytak egyeztetések a képviselőkkel a feladatok felosztása ügyében, de nem sikerült mindenben egyetértésre jutniuk. Így további javaslatot nem tett az alpolgármester személyére. A következő testületi ülésen visszatérnek az alpolgármester megválasztására.

7/ Előterjesztés a volt főállású polgármester 3 havi juttatása ügyében

Előadó: dr. Kiss László jegyző

--

Szadai József elmondta, hogy nem kötelezően, de a képviselő-testületnek meg van az a lehetősége, hogy Dr. Dávid László számára 3 havi illetményének megfelelő összegű juttatást biztosítson munkája elismeréséül. Miután közvetlen elődjéről van szó, nem kívánt részt venni a döntéshozatalban. Nem volt hozzászólás a képviselő-testület tagjai részéről, így az „A” változatú határozati javaslat tartalmát ismertette és szavazást kért róla. Amennyiben elfogadja a képviselő-testület, a kifizetés forrásául a város 2010. évi költségvetésének általános tartaléka megjelölését javasolta. A „B” változatú határozati javaslat tartalmát is ismertette.

A képviselő-testület 9 tagja közül 9 fő részvételével, 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát. Szadai József polgármester nem vett részt a döntéshozatalban.

358/2010.(X.15.) számú határozat

Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Dr. Dávid László volt polgármestert - az 1994. évi LXIV tv. 2.§ (5) bekezdése alapján - a kötelező végkielégítésen felül, további háromhavi illetményének megfelelő összegű juttatásban részesíti.

A többlet-kifizetés forrása a város 2010. évi költségvetésének általános tartaléka.

Felelős: dr. Kiss László jegyző

Kovács Péterné irodavezető

Határidő: 2010. november 1.

Szadai József átadta az ülés vezetését Bukriné Gyengési Erzsébet korelnöknek.

8/ Egyebek

a) Tájékoztató a főállású polgármester vonatkozásában fennálló összeférhetetlenségi szabályokról

Előadó: dr. Kiss László jegyző

--
Szadai József tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy milyen összeférhetetlenséget szeretne megszüntetni az ide vonatkozó jogszabályi rendelkezések figyelembevételével. Jelezte összeférhetetlenségét, így nem vehet részt a döntéshozatalban.

A képviselő-testület 9 tagja közül 9 fő részvételével, minősített többségű szavazással 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát. Szadai József polgármester nem vett részt a döntéshozatalban.

359/2010.(X.15.) számú határozat

Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a főállású polgármester vonatkozásában az összeférhetetlenség megállapításáról szóló napirendi pont tárgyalásából és ezügyben a döntéshozatalból – személyes érintettsége okán – Szadai József polgármestert kizárja az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV tv. 14.§ (2) bekezdése alapján.

Felelős: dr. Kiss László jegyző

Határidő: 2010. október 15.

Dr. Kiss László ismertette az előterjesztés tartalmát.

Deák Tibor tájékoztatást kért a létrehozandó cég tevékenységi köréről.

Szadai József elmondta, hogy az eddig általa végzett tevékenységet végezné a cég, amelynek ő lenne a vezetője. Eddig egyéni vállalkozóknak, gazdasági társaságoknak végezte a teljes körű ügyviteli szolgáltatását, ez lenne a cég fő tevékenysége is.

Bukriné Gyengési Erzsébet ismertette az előterjesztett határozati javaslatot és szavazást kért róla a képviselő-testülettől.

A képviselő-testület 9 tagja közül 9 fő részvételével, 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát. Szadai József polgármester nem vett részt a döntéshozatalban.

360/2010.(X.15.) számú határozat

- 1/ Ráckeve Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárulását adja, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 33/A.§ (2) bekezdés b) pontja alapján, hogy Ráckeve város polgármestere, korlátol felelősségű gazdasági társaság vezető tisztségviselője legyen.
- 2/ A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a gazdasági társaság Cégbírósági bejegyzését követően Társasági Szerződését mutassa be a képviselő-testületnek.

Felelős: Szadai József polgármester

Határidő: 2010. december 15.

Szadai József polgármester visszavette Bukriné Gyengési Erzsébettől az ülés vezetését.

Szadai József megköszönte az alakuló ülésen megjelenteknek a részvételt. Biztatott mindenki arra, hogy a képviselő-testület nyilvános ülésein is vegyenek részt. A következő ülésekre október 22-én kerül sor. Felhívta a figyelmet, hogy október 23-án, a Nemzeti Ünnepen megemlékezést tartanak 10 órakor Az Ács Károly Művelődési Központban. A képviselő-testület alakuló ülését bezárta.

A teremben lévők közösen elénekelték a Himnuszt.

K.m.f.

Szadai József
polgármester

dr. Kiss László
jegyző

Agócs Zoltán
jkv. hitelesítő

Bodor László
jkv. hitelesítő